



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА  
16 МАРТА 2016  
№ 36 (22236)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

НОВОСТЬ ДНЯ

## Сфера взаимных интересов

Борис Дубровский посетил Иран.



• Фото: Илья МОСКОВЕЦ

В программе двухдневного визита южноуральской делегации во главе с губернатором Челябинской области было проведение встреч с генерал-губернатором провинций Тегеран, представителями министерства сельского хозяйства и министерства промышленности Ирана, посещение автомобильного завода Iran KHODRO, визит в провинцию Зенджан, а также подписание соглашения о сотрудничестве между Южно-Уральской торгово-промышленной палатой и Ирано-Российской торговой палатой. В состав делегации Челябинской области вошли члены регионального кабинета министров, а также представители ряда челябинских компаний. Как отметил Борис Дубровский, «мы рассчитываем на взаимные инвестиции как на территории Ирана, так и нашего региона. У наших предприятий есть опыт участия в крупных инфраструктурных проектах, в том числе в строительстве трубопроводов. Сферы взаимных интересов у нас разнообразны, а значит, есть возможность увеличить взаимный товарооборот уже в ближайшей перспективе». Напомним, приглашение посетить Исламскую Республику Иран с официальной делегацией было получено во время встречи губернатора Челябинской области Бориса Дубровского с послом страны в РФ господином Мехди Санаи.

# Бомба в мэрии

## Вчера утром «заминировали» здание городской администрации



• Любителя пошутить ждёт нешуточное наказание

В дежурную часть Управления МВД по Магнитогорску звонок из центральной диспетчерской администрации города поступил в девять часов утра. Дежурный диспетчер проинформировал, что он получил информацию о якобы заложенном в одном из помещений административного комплекса по проспекту Ленина, 72 взрывном устройстве.

По тревоге были подняты бойцы отряда ОМОН, сотрудники полиции и экстренных

служб. Прибыв на место, полицейские эвакуировали из здания администрации персонал и посетителей, в общей сложности более 600 человек.

С началом эвакуации спецслужбы приступили к тщательному осмотру всех помещений административного корпуса. Пока саперы и кинологи с собаками проверяли кабинеты и подсобные комнаты, сотрудники патрульно-постовой службы оцепили территорию по периметру, ограничивая въезд автотранспорта. В начале одиннадцатого часа операция была завершена, сотрудники администрации получили разрешение возвратиться на рабочие места.

О том, что происходило на протяжении этих двух часов в центре города, нам рас-

сказали в пресс-службе Управления МВД по Магнитогорску. «Специалисты обследовали все помещения здания. Никаких подозрительных предметов, которые могут угрожать здоровью и безопасности граждан, выявлено не было. По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела по части 1 статьи 207 Уголовного кодекса РФ», – прокомментировала ситуацию специалист группы взаимодействия со СМИ Мария МОРЩАКИНА.

В заключение напомним, что это не первая попытка «заминировать» здание. Сообщение о бомбе уже поступало в мае прошлого года. Тогда специалисты взрывное устройство также не обнаружили, но вот звонившего шутника вывести на чистую воду удалось.

## КУРС ВАЛЮТ НА 16 МАРТА

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	68.80	71.30	70.1542
EUR	76.65	79.35	78.1798

информация с сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

## ПОГОДА НА 17 МАРТА

Переменная облачность, без осадков.  
**Ветер:** западный, 2-4 м/сек.  
**Температура:** ночь -7° -9°, день -1° -3°

## Магнитка – «Черномырдину»

ММК второй год подряд увеличивает отгрузку судостали.

По итогам 2015 года Магнитогорский металлургический комбинат отгрузил в адрес предприятий судостроительной отрасли 86 тысяч тонн металлопродукции. Это почти на 11 процентов больше показателей предыдущего года.

В 2014 году по сравнению с 2013 годом отгрузка металлопродукции судостроительной компании выросла на 37 процентов и составила 78 тысяч тонн. На долю ММК приходится до половины всех поставок металла для российской судостроительной отрасли.

Ключевым потребителем продукции Магнитки в судостроении является Объединенная су-

достроительная компания (ОСК). В 2011 году ММК и ОСК заключили меморандум о стратегическом сотрудничестве, в соответствии с которым стороны развивают совместное научно-техническое сотрудничество по используемым и новым видам продукции в судостроении. В настоящее время продукция ММК используется при строительстве ряда крупных судов на верфях ОСК, в частности, универсальных атомных ледоколов проекта 22220 «Арктика» и «Сибирь», многофункционального линейного дизель-электрического ледокола проекта 22600 «Виктор Черномырдин», дизель-электрического ледокола проекта Aker ARC 130 A и других.

Комплекс по производству толстолистового проката ОАО «ММК» способен производить судосталь, в том числе для российского ВМФ, танкеров, современных судов ледового класса, напоминает управ-

ление информации и общественных связей ОАО «ММК».

## Провальная рыбалка

Спасатели рекомендуют воздержаться от прогулок по льду и рыбной ловли.

С каждым днем плюсовые суточные температуры приводят к уменьшению прочности льда, он становится рыхлым, мягким и ненадежным. Однако рыболовы это не останавливает, полагаясь на свой опыт и везение, они раз за разом выходят на ледовые поверхности, забывая, что весной очень легко провалиться под воду. Лед на водоемах – это всегда зона повышенной опасности. Ежегодно на реках и озерах из-за собственной глупости погибают люди. Чтобы предотвратить возможные несчастные случаи, было принято решение ввести запрет на нахож-

дение на льду. Об опасности предупреждают и специалисты городского управления гражданской защиты населения, которые считают, что сегодня выходить на лед опасно для жизни.

## Выжимает сильнейший

Магнитогорский оперативник – в числе лучших.

Заместитель начальника полиции по оперативной работе Управления МВД по Магнитогорску занял первое место во всероссийских соревнованиях по пауэрлифтингу.

Рекорд Кирилл Черепенькин поставил в областном Дворце спорта «Торпедо», где проходил чемпионат России по жиму штанги лежа и пауэрлифтингу.

В общей сложности в соревнованиях приняли участие более

120 спортсменов из различных регионов Российской Федерации. Победителем в категории соревнований «жим штанги лежа без экипировки» стал подполковник полиции Кирилл Черепенькин. По результатам соревнований ему удалось выжать лежа штангу весом 200 кг.

Вот как прокомментировал свой успех победитель: «Спортом я занимаюсь с пяти лет. Первым наставником был мой отец – заслуженный тренер России по тяжелой атлетике. В 16 лет я завоевал «серебро» на чемпионате России по тяжелой атлетике и стал мастером спорта РФ в этом виде спорта. Из-за учебы в вузе мне пришлось сменить тяжелую атлетiku на пауэрлифтинг, и уже более десяти лет я регулярно посещаю спортивный зал и тренируюсь».

Добавим, что благодаря своей победе полицейский гарантированно получил путевку на участие в международных соревнованиях.

ОДИН МОМЕНТ

## НОВОСТИ

**«Дури» у нас не место**

До 25 марта проходит Всероссийская акция «Сообща, где торгуют смертью».

Участие в антинаркотическом мероприятии принимают правоохранительные органы, органы местного самоуправления при участии специалистов в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых. По «телефонам доверия» южноуральцы могут сообщить о фактах распространения наркотиков: Управление областного наркоконтроля (351)265-34-84, Магнитогорский МРО (3519)27-92-19, единый телефонный номер 8-800-34-56-789, либо отправить сообщение на электронную почту: [ufskn.chel@mail.ru](mailto:ufskn.chel@mail.ru). В Челябинской области ряд организаций проводит консультации и оказывает помощь по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц, адреса и телефоны размещены на официальном сайте Управления ФСКН России по Челябинской области [www.74.fskn.gov.ru](http://www.74.fskn.gov.ru) в разделе «Взаимодействие/Куда обратиться за помощью».

**Масленицу провожали, света, солнца ожидали..**

Магнитогорцы отметили проводы зимы блинами и хороводами.

Весело и задорно провели прошедшую субботу ученики школы №67 и жители избирательного округа №23. Благодаря организаторским способностям педагогов во главе с директором школы Еленой Буряк, при поддержке депутата МГСД Сергея Бердникова, сотрудников ЖРЭУ-2, активной помощи членов КТОС №17 под руководством председателя Розы Любавиной жители микрорайона стали участниками яркого праздника. Пока одни ребята участвовали в творческих конкурсах, другие дружно тянули канат, танцевали и пели. Много радости доставило детям катание на лошадях. Особый восторг вызвало сжигание чучела Масленицы. Порадовало и то, что на праздник пришли не только ребята, но и их бабушки и дедушки, люди старшего поколения. Всех гостей накормили большими сытными блинами, гречневой кашей, напоили ароматным чаем. Жители микрорайона от души благодарили устроителей и организаторов за чудесно проведенный день.

Надежда СИМОНЕНКО,  
Любовь ЯКОВЛЕВА,  
помощники депутата

**Проверим продукты на антибиотики**

Пунктом для потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в Магнитогорске и Агаповском, Кизильском, Нагайбакском, Верхнеуральском районах» 16-18 марта с 9.00 до 12.00 проходит телефонная «горячая линия» по вопросам безопасности пищевых продуктов. На вопросы потребителей отвечают юристконсульт пункта и специалисты отдела гигиены питания.

Испытательный лабораторный центр филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в Магнитогорске и Агаповском, Кизильском, Нагайбакском, Верхнеуральском районах» аккредитован на проведение исследований пищевых продуктов на содержание в них антибиотиков. По заявлениям потребителей исследования проводятся на возмездной основе.

Потребители, заинтересованные в экспертизе продуктов питания на содержание в них антибиотиков, могут обратиться за консультацией по телефонам: 8 (3519) 580-415, 580-419.



• Участие власти в решении проблем малого бизнеса – залог доверия предпринимателей к институту бизнес-омбудсмена



# Частное дело под честное слово

## Развитие предпринимательства –

## одно из главных направлений деятельности властей разных уровней

**В Магнитогорске за «круглым столом» руководство города и общественники обсудили проблемы малого и среднего бизнеса и выработали предложения по их решению. Это был откровенный разговор, звучала критика и со стороны властей, и в адрес властей. Но все же стороны пришли к взаимопониманию.**

В Стратегии развития Челябинской области до 2020 года малый и средний бизнес определен как одна из «точек роста», помогающих диверсификации экономики и обеспечивающих стабильный уровень занятости населения. Но «гладко было на бумаге»: и глава Магнитогорска Виталий БАХМЕТЬЕВ, и уполномоченный по защите прав предпринимателей в Челябинской области Александр ГОНЧАРОВ (на фото справа), участвующие в мероприятии, проблемы в этой сфере видели каждый с высоты своей должности.

Развернутую картину состояния частного сектора экономики Магнитогорска дал Виталий Бахметьев. По его словам, сегодня в нашем городе насчитывается почти 17 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства. В этой сфере занято более 60 тысяч человек, в том числе в малом бизнесе более 50 тысяч человек, или треть от экономически активного населения города. Доля малого и среднего предпринимательства составляет треть от оборота продукции, товаров, работ, услуг. Примерно столько же от общего объема налоговых поступлений в местный бюджет составляют и налоговые отчисления «малышей». В результате частный сектор серьезно поддерживает экономику города. Вместе с тем малое и среднее предпринимательство постоянно сталкивается с проблемами, ряд которых глава города относит к разряду системных: это высокая налоговая нагрузка, недоступность кредитных ресурсов, снижение потребительского спроса.

Налоговое бремя – вынужденная мера в нынешней непростой экономической ситуации. В Челябинской области одним из первых в России принят закон о налоговых каникулах, вводятся льготные коэффициенты уплаты налогов. А на террито-

рии Магнитогорска при расчете единого налога на вмененный доход установлен понижающий коэффициент социальной значимости, равный 0,5 – для субъектов малого предпринимательства с количеством официально трудоустроенных работников не менее трех человек и заработной платой на одного работника не менее 15 тысяч рублей в месяц. Для физических лиц, в том числе для индивидуальных предпринимателей, применяющих специальные налоговые режимы, установлены понижающие коэффициенты по уплате налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения. В результате уже в этом году сумма налога будет уменьшена на 80 процентов, в 2017 году – на половину, в 2018-м – на четверть.

В Челябинской области существует пока еще нереализованная возможность для снижения расходов предпринимателей при приобретении ими без торгов земельных участков, находящихся в областной собственности. Сегодня за такие участки нужно платить 30 процентов от кадастровой стоимости. Администрация Магнитогорска предлагает внести изменения в приказ министерства имущества и природных ресурсов Челябинской области, с тем чтобы размер выкупа земельного участка составлял 10 процентов от кадастровой стоимости.

Виталий Бахметьев также считает недостаточным финансирование на субсидирование малого и среднего предпринимательства. В 2016 году администрация города увеличила финансирование из местного бюджета на предоставление субсидий предпринимателям до миллиона 250 тысяч рублей. Это с учетом коэффициента софинансирования позволило бы привлечь из федерального и областного бюджетов большую сумму, чем в 2015 году – до 10 миллионов рублей. Однако Александр Гончаров усомнился, что удастся увеличить финансирование – в связи со сложной экономической ситуацией.

– Но мы своими силами такую сумму «не закроем», – огорчился глава города.

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Челябинской области – частый гость в Магнитогорске, и хоть знает проблемы бизнесменов на местах, но все же в очередной раз о ситуации в частном секторе захотел услышать из первых уст, заодно поделился общеобластными данными.

По словам Гончарова, в прошлом году в его службу поступило более двух сотен обращений от бизнесменов, на треть больше, чем годом раньше. Кроме того, ежегодно более двух тысяч предпринимателей получают консультации на сайте. Это говорит о том, что ситуация в малом бизнесе стала сложнее, с другой стороны – вырос уровень доверия к институту бизнес-омбудсмена. Проанализировав ситуацию, Александр Гончаров пришел к выводу, что заметно возросло количество системных проблем, которые можно решить только на федеральном уровне. Если за год до этого их было шесть, то в прошлом году выявлено уже десять. Это незаконное уголовное преследование предпринимателей, нестыковки в федеральном законе «О торговле», создающие проблемы с размещением нестационарных объектов торговли, возросшая налоговая нагрузка на бизнес, снижение инвестиционной активности предприятий, низкая доступность кредитных ресурсов, жесткие требования к получателям господдержки малого и среднего бизнеса, неисполнение обязательств по оплате заказчиками государственных и муниципальных контрактов.

Предложения, затрагивающие системные проблемы и варианты их решения, Александр Гончаров намерен направить федеральному бизнес-омбудсмену. Это должно стать своего рода «дорожной картой» в улучшении условий для развития бизнеса.

Представителей городского бизнес-сообщества, пришедших на встречу, волновали самые разные вопросы, но основной из них касался непомерно высокой банковской ставки, которая не служит развитию бизнеса в стране. Повлиять на банкиров не в силах ни власти города, ни институт уполномоченного по правам предпринимателей, но они могут пойти другим путем. Виталий Бахметьев, к примеру, говорил об опыте, который изучают в администрации Магнитогорска, когда либо город будет давать гарантию банку, либо часть бюджетных денег будет выделяться под небольшой процент на кредитование малого бизнеса. В свою очередь, на региональном уровне создается фонд микрофинансирования, который также сможет стать для представителей малого и среднего бизнеса дополнительным подспорьем.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# «Огнеупорство – божий дар»

## Историю одного из старейших предприятий города хранит его музей

Как уже писал «Магнитогорский рабочий», музей истории Огнеупорного производства ОАО «ММК», работающий на территории ООО «Огнеупор», был назван лауреатом по результатам областного смотр-конкурса ведомственных музеев, приуроченного к 70-летию Победы. Производство удостоено также Почетной грамоты президиума Челябинского областного совета ветеранов за организационную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи.

### Традиции первостроителей живы

В 2016 году «Огнеупор», одно из старейших предприятий Магнитогорска, отметит 85-летний юбилей. Первый его шамотно-динасовый цех был сооружен всего за девять месяцев, в июле 1931 года первая очередь начала выдавать продукцию. Следующие объекты производства вводились в том же темпе – отечественная металлургия испытывала острый дефицит огнеупоров. Открытый в Магнитогорске цех обладал самыми передовыми на тот момент технологиями и имел высокую производительность. Это позволило Магнитогорскому металлургическому комбинату уже в 1933 году отказаться от поставок огнеупоров со стороны.

С началом Великой Отечественной войны ряд предприятий страны, выпускавших огнеупорные изделия, оказался на оккупированных территориях. Часть их оборудования вывезли в тыл, в том числе и в Магнитогорск. Сроки монтажа и освоения новых видов продукции, необходимых для разлива спецсталей, были еще более сжатыми, чем во времена строительства предприятия. За четыре военных года магнитогорские огнеупорщики удвоили объемы производства.

В шестидесятых годах прошлого столетия их вновь ждали судьбоносные перемены – было начато строительство нового цеха по выпуску шамотных огнеупоров, ввод которого ознаменовал второе рождение производства. А потом строительство кислородно-конвертерного цеха потребовало от огнеупорщиков новой продукции. В связи с этим руководством ММК было принято решение об организации производства периклазоуглеродистых огнеупоров, которые обеспечивали стойкость футеровки сталеразливочных ковшей до 45 наливов против 15 – из шамотных огнеупоров. В июле 2000 года состоялся пуск цеха магнезиально-доломитовых огнеупоров, а в 2003 году стойкость изделий, выпускаемых цехом, была доведена до ста плавов.

Предприятие и сегодня – крупнейший производитель огнеупорных изделий на Южном Урале, входит в пятерку ведущих в России. И его лучшие традиции продолжают жить.

### Предприятие стало родным

Хранитель музея истории Огнеупорного производства ОАО «ММК» Елена КЛЮЕВА историю как науку в высшей степени увлекательную открыла, когда помогала в работе основателю музея Галине ПЕШНИНОЙ – человеку, всей душой преданному предприятию. Галина Витальевна занималась сбором материалов по его истории с начала 1980-х годов. В коллекцию попали образцы продукции производства, награды работников, редкие фото далеких лет, предметы быта 1950-1960-х годов.

Долгие годы экспозиция располагалась в красном уголке предприятия. А в 2008 году, в пору руководства Владимира Осипова, музей производства был обновлен при методической поддержке специалистов истори-



• Макет огнеупорного производства ОАО «ММК» – один из самых ярких экспонатов музея предприятия



• 2011 год. Музейщицы Магнитогорска и Сатки в музее истории огнеупорного производства ОАО «ММК»

ко-краеведческого музея – директора Александра Иванова и ученого секретаря Виктора Котлова, а затем торжественно открыт в новом помещении в день рождения ООО «Огнеупор».

### История, память, слава

Сегодня здесь работают залы истории и трудовой славы, где представлены цехи и передовики, зал продукции, музей рассказывает о социальной сфере жизни предприятия, есть в нем инсталляция советского быта.

Помнят на предприятии героев и великих тружеников прошлых лет. Среди славных имен – обер-мастера Иван Суханов, Никифор Щеголев, формовщик Михаил Горюховский, обжигальщик Спиридон Гаяндин. В 1950-х годах они были награждены орденом Ленина.

Помнят имя прораба строительства первого шамотно-динасового цеха Максима Гаврилова, ставшего потом первым начальником строительства. Здесь он отработал с июня 1931 года по январь 1933-го, потом был начальником межзаводского и культурного строительства комбината, занимал и другие ответственные должности. В военном 1942 году труд Максима Васильевича на строительстве пятой доменной печи был отмечен орденом «Знак Почета».

А в нынешний юбилейный год в ООО «Огнеупор» к изданию подготовили кален-

дарь, рассказывающий о судьбах руководителей производства. Известно, например, что начальник ШДЦ Матвей Мышкин, возглавлявший цех с марта 1935 года по июль 1937 года, по воспоминаниям ветеранов, был репрессирован после снятия с должности «за развал производства». Хотя в том же году были отмечены успехи металлургов, достигнутые благодаря устойчивой работе вспомогательных цехов, в том числе шамотно-динасового...

В тяжелые годы войны довелось руководить производством Дмитрию Панкратову. На это время пришлось расцвет стахановского движения, многие нововведения в организации производства. В войну цех размещал оборудование и рабочих с эвакуированных предприятий, реконструировал агрегаты, расширял территорию. Дмитрий Иванович за свой самоотверженный труд был награжден орденом Красного Знамени, орденом Красной Звезды, медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». В 1948 году Дмитрий Панкратов стал главным инженером Приуральского динасового завода.

Сохранилась память и о достижениях огнеупорщиков в общественной работе: например, известно, что Александр Бричко был в 1960-е годы пионером ветеранского движения на Магнитогорском металлургическом комбинате.

В музее истории Огнеупорного производства ОАО «ММК» есть и стенд, посвященный ветеранам «горячих точек», которые по сей день работают на предприятии. В фондах есть фото 2004 года, на котором сортировщику «Огнеупора» Григорию Цыбулину орден «За заслуги перед Отечеством» второй степени вручает президент РФ Владимир Путин.

Особая гордость музея – электрифицированный макет Огнеупорного производства ОАО «ММК», созданный работником «Огнеупора» Рамилем Валеевым, он представляет в миниатюре все объекты предприятия. А в 2011 году открылась уличная экспозиция – инсталляция технологического и прессо-формовочного оборудования. Здесь представлены экспонаты с большой и интересной историей: лафет (так называлась раньше специальная вагонетка) работал на производстве еще в 1930-е годы, а револьверный пресс был куплен когда-то за золото в Германии.

Еще одно «памятное» место на территории ООО «Огнеупор» – монумент боевой и трудовой славы, открытый в 1981 году. В его основание была заложена капсула с письмом комсомольцев тех лет к молодежи будущего, которое завещано прочитать в 2031 году.

Монумент был спроектирован рядовым работником предприятия Петром Бубновым. Петр Яковлевич сам выбрал место для памятника, а также изготовил форму и отлил бюст солдата. На монументе высечены имена 55 работников производства, не вернувшихся с войны. В дни воинской славы здесь проходят торжественные митинги.

### Объединяет гордость

Руководители ООО «Огнеупор» все эти годы активно поддерживают «эстафету памяти» музея, начатую несколько десятилетий назад. Большую заинтересованность в его развитии проявляет менеджер по общим и социальным вопросам ООО «Огнеупор» Денис РОСЛЯКОВ. Денис Дмитриевич подает массу интересных идей, касающихся увековечения памяти работников предприятия.

– Мы не имеем права забыть нашу богатейшую историю, – убежден он. – Но одно дело создать музей, а другое – сделать так, чтобы он жил, был нужен, ведь находится он на закрытой производственной территории. У нас постоянно проходят экскурсии, на которых бывают школьники, студенты, ветераны, а также работники и гости «Огнеупора». Своей задачей мы считаем дальнейшее развитие музейного дела. Знание истории родного предприятия сплачивает коллектив, дает людям повод для гордости и вдохновляет на труд.

Этим же целям служит издание книг и буклетов, посвященных производству, корпоративного календаря, в котором ежегодно отражается одна из тем истории предприятия, корпоративной газеты, сохраняющей в памяти день сегодняшний – людей и их дела, заслуживающие того, чтобы о них не забыли завтра.

«Копилка памяти» пополняется непрерывно. Нередко вспоминают подробности из истории предприятия его ветераны. Однажды кто-то рассказал, например, о такой, казалось бы, мелочи: ударников производства в войну премировали ложкой картошки и ложкой капусты. Но ведь каждая мелочь из истории тех лет дает представление о жизни людей той эпохи, помогает понять масштаб их подвига. Недаром поэтесса Римма Дышаленкова говорила о труде огнеупорщиков с большим уважением: «Господь – кузнец, Господь – гончар, пресует нас и обжигает. Огнеупорство – божий дар, пусть это нас и вдохновляет!»

Елена КУКЛИНА

## ОФИЦИАЛЬНО

**Заключение**

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления Василенкову В. А., Михайлик С. В. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (увеличение коэффициента застройки до 0,94) в отношении земельного участка с кадастровым номером 74:33:0224001:120, расположенного в районе ул. Сталеваров, 11.

№9/1-2016/2 09.03.2016

С 25.02.2016 года проводились публичные слушания по вопросу предоставления Василенкову В. А., Михайлик С. В. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (увеличение коэффициента застройки до 0,94) в отношении земельного участка из категории земли населенных пунктов (территориальная зона Ц-6, зона высших, средних специальных учебных заведений и научных комплексов) с кадастровым номером 74:33:0224001:120, расположенного в районе ул. Сталеваров, 11.

Публичные слушания проводились в соответствии с Постановлением администрации города от 20.02.2016 №1931-П «О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства» (далее – Постановление администрации города). Постановление администрации города было опубликовано в газете «Магнитогорский рабочий», №25 от 25.02.2016, а также размещено на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети Интернет.

В срок, установленный Постановлением администрации города (с 25.02.2016 по 05.03.2016 года), обращения по вопросу публичных слушаний в управление архитектуры и градостроительства администрации города не поступали. Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки в городе Магнитогорске на заседании 09.03.2016 года (протокол № 9/1-2016) решила:

1. Считать публичные слушания проведенными и состоявшимися.

2. Принимая во внимание выданное разрешение на строительство РС-0212-2010 от 07.09.2010, рекомендовать главе города:

– предоставить Василенкову В. А., Михайлик С. В. разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (увеличение коэффициента застройки до 0,93) в отношении земельного участка с кадастровым номером 74:33:0224001:120, расположенного в районе ул. Сталеваров, 11.

**И. РАССОХА,**  
начальник УАиГ администрации города,  
председатель комиссии  
по подготовке правил  
землепользования  
и застройки в г. Магнитогорске

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Считать недействительными**

< аттестат, выданный школой №51 в 1997 г. на имя Вороной Т. Н.;

< диплом серии ДВС №1666356, выданный МаГУ 29.04.2003 г. на имя Барина В. К.;

< диплом №107404 0000596, выданный МГТУ в 2015 г. на имя Волкова Е. А.

Пре дупре жде ние



Клики «MP»!

WWW.MR-INFO.RU



• Участники «Искристой лыжни» получили заряд бодрости, позитива и отличного настроения

# Заехали в весну

## В Экопарке закрыли зимний сезон

**Вот и настало время заключительных стартов сезона, и уже скоро лыжи займут свое почетное место на балконе. В минувшие выходные прошло открытое первенство Правобережного района по лыжным гонкам. Мероприятие под названием «Искристая лыжня» состоялось в двенадцатый раз и собрало около трех с половиной тысяч лыжников в двенадцати забегах.**

Весенний день подарил по-настоящему жаркие эмоции и зимнее настроение. Людей всех возрастов и занятий, любителей и профессионалов, объединила лыжня, которая в этот день была превосходна, несмотря на календарь.

Наверное, абсолютное большинство участников приходит в Экопарк, чтобы провести этот день с пользой для здоровья и проводить зимний сезон, что придает соревнованиям непринужденное настроение. Однако соперничество никто не отменял, и тех, кто пришел победить, было видно издали: отличительные костюмы, гоночные лыжи и серьезный вид выдавали фаворитов. Да, были победители, но не было проигравших.

Организаторы традиционно приготовили насыщенную программу, которая получилась компактной и разнообразной. Заезды и награждения сменяли друг друга, а зрителям не давали скучать творческие коллективы Магнитогорска и аниматоры. Первые забеги состоялись еще до официального открытия: соревновательный день начали самые быстрые лыжники в возрастной категории 18-36 лет.

Открывали «Искристую лыжню» первые лица города. Председатель городского Собрания Александр МОРОЗОВ по традиции в стихах приветствовал участников:

– День, Экопарк, толпа спортсменов,  
Средь туч пробился яркий свет...  
Мы в лыжах, а не в лабутенах –  
Все было так. Иного нет.

Заместитель главы города Вадим ЧУПРИН отметил спортивный дух жителей Магнитогорска, подчеркнув важность поддержки спорта и физкультуры среди людей с ограниченными возможностями, и в свою очередь передал «лирический привет» Александру Морозову:

– Бывает жизнь порой ребриста,  
Зато лыжня у нас искриста.  
По снегу мы пойдем вперед,  
Куда нас спикер позовет!

Глава Правобережного района Надежда ЕФРЕМОВА обратилась к участникам с теплыми пожеланиями:

– Полгода нас засыпало снегом, но весна пришла. Я хочу пожелать всем спортивной удачи. Пусть каждый из вас получит свой кусочек счастья и спортивного удовольствия. А мы постараемся сделать все, чтобы вам здесь было уютно и хорошо.

Ректор МГТУ Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ был рад, что соревнования собрали много молодежи, и упомянул о важности физкультуры в образовании школьников.

После торжественной части был дан старт ВИП-забегу с участием первых лиц города. У мужчин победу одержал заместитель начальника «Электрокомплекса» Иван КОСАРЕВ, среди женщин в очередной раз не было равных председателю городской федерации бодибилдинга Ларисе ДЕНИСОВОЙ.

Семейный забег, следовавший далее, стал наиболее неформальным. Родители брали детей «на буксир» и наоборот: по условиям состязаний финишировать семья должна вместе. Победил в этом старте семейство РАХМАНИНЫХ. А мы пообщались с призерами забега, семьей МОЩЕНКО: Владимиром Николаевичем, Натальей Николаевной и Дмитрием, которые отметили отличную организацию стартов.

– К лыжам с детства пристрастились родители. Катаемся каждые выходные, на со-

ревнования пришли в качестве любителей этого вида спорта. Чаще всего выбираемся на трассу вместе с отцом. Дистанция далась отлично, старался вести за собой родителей и финишировал первым в семье, – рассказал Дима.

Наиболее массовыми стали старты самых молодых спортсменов – девушек и юношей до 18 лет, которые были разделены на три возрастные категории. Стоит ли говорить о концентрации лыжников «на один квадратный метр», если только школа №64 представила 310 участников. На «Искристой лыжне» было немало спортсменов из городов Челябинской области и Башкортостана. Своими впечатлениями поделился тренер молодых лыжников из Межгорья Владимир ГЕЛКА:

– Узнали об «Искристой лыжне» через Интернет. В первый раз участвуем в этих соревнованиях, впечатления самые положительные. Приятно, что нас здесь узнают. Хорошо встретили, отличная организация, порадовала трасса, у нас такой нет. Привезли ребят 2005-го года рождения. Подобные соревнования очень важны для них, поскольку один такой старт заменяет пять-шесть тренировок. Проявляются многие качества. Обязательно придем в Магнитогорск и в следующем году.

Специальным призом был отмечен самый юный участник – трехлетний Тимофей ВЯЗОВОЙ. А в номинации «За волю к победе» награжден ветеран спорта Владимир КУЛИКОВ.

Помимо лыжных стартов в рамках «Искристой лыжни» прошли соревнования по спортивному ориентированию для спортсменов с ограниченными физическими возможностями. Работала полевая кухня. Завершилась программа праздничной лотереей, в которой были разыграны спортивные подарки, предоставленные организаторами, главным же призом розыгрыша стал велосипед.

Антон ЕВСТИГНЕЕВ  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

